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Datum voorstel Datum raadsvergadering Bijlagen Ter inzage 
11 augustus 2015 29 september 2015  1. Verordening commissie kunst 

en cultuur (vastgesteld 12 
september 2000) 

2. Verordening commissie kunst 
en cultuur 2015.  

  
Aan de gemeenteraad, 

 
 

0. Samenvatting 
De 'Verordening commissie kunst en cultuur' voldoet niet meer.  Voorgesteld wordt deze verordening in te 
trekken en tot vaststelling van de nieuwe 'Verordening commissie kunst & cultuur 2015' te besluiten.  
 
1. Wat is de aanleiding / wat is het probleem? 
Op 12 september 2000 werd de Verordening commissie kunst en cultuur vastgesteld, waarin de taak, 
samenstelling en werkwijze van de commissie kunst en cultuur zijn vastgelegd. In de taakomschrijving van de 
verordening uit 2000 staat een viertal taken beschreven: 1) het doen van voorstellen met betrekking tot het 
gemeentelijke kunst- en cultuurbeleid, 2) het doen van voorstellen met betrekking tot het beheer van het 'Fonds 
verfraaiing gemeente' ('1%-regeling'), 3) het adviseren bij het verstrekken van een kunstopdracht, aankoop of 
aanbod van een kunstwerken, en 4) het bevorderen en stimuleren van de organisatie van exposities in het 
gemeentehuis. 
 
Om twee reden is het gerechtvaardigd de verordening aan te passen: 

a. De leden van de commissie kunst en cultuur ontvangen een vergoeding per bijgewoonde vergadering, 
echter er is geen grondslag voor deze vergoeding. Het toekennen van een vergoeding aan leden van een 
door het college ingestelde commissie kan een grondslag hebben in een door de gemeenteraad 
vastgestelde verordening. Om een grondslag te hebben voor de vergoedingen aan de leden van de 
commissie kunt en cultuur wordt in de nieuwe verordening een artikel hiertoe opgenomen; 

b. In de loop der jaren is het accent van de commissie Kunst en Cultuur verschoven en heeft een 
verzwaring plaatsgevonden van taken, waardoor leden van de commissie kunst en cultuur meer tijd en 
aandacht besteden aan de bijbehorende taken. Waar voorheen het accent lag op advisering bij 
kunstopdrachten in de openbare ruimte en exposities is de commissie Kunst en Cultuur nu meer gaan 
doen. De commissie Kunst en Cultuur initieert,  werkt ideeën uit en neemt de uitvoering op zich voor 
exposities in het gemeentehuis, rondom vastgestelde thema's en die vernieuwend van aard zijn, en 
participeert actief in de Week van de Amateurkunst.  

 
Bovengenoemde redenen rechtvaardigen een aanpassing van de verordening uit 2000.   
 

Ambtelijke bijstand:  J. Bolt 
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2. Wat willen we bereiken 
De gemeente Goirle heeft een rijk cultureel klimaat en ziet kunst en cultuur als belangrijke maatschappelijke 
waarden. De commissie kunst en cultuur, een commissie met externe deskundigen op het gebied van kunst en 
cultuur, is opgericht om het college te adviseren. De advisering van de commissie kunst en cultuur is gericht op 
het genereren van artistieke kwaliteit die recht doet aan de karakteristieken van de gemeente Goirle. Tevens 
voorkomt de advisering van de commissie dat inhoudelijke discussies over de artisticiteit van bepaalde 
kunstobjecten of culturele evenementen plaatsvinden in de raad of het college. Met de commissie kunst en 
cultuur willen we bereiken dat er interessante exposities in het gemeentehuis te zien zijn, dat er vernieuwende 
initiatieven worden ontplooid en dat het college bij kunst in de openbare ruimte deskundig wordt geadviseerd 
 
3. Wat gaan we daarvoor doen? 
Het voorstel is om de 'Verordening commissie kunst en cultuur' (vastgesteld 20 september 2000), in te trekken. 
Bijgaand wordt uw raad voorgesteld de nieuwe 'Verordening commissie kunst & cultuur 2015' vast te stellen. 
Dat betekent dat daarmee de grondslag wordt gelegd voor de werking van en de vergoeding aan de commissie 
kunst en cultuur. Deze grondslag is conform de wijze waarop het voor soortgelijke commissie is geregeld, zoals 
bijvoorbeeld de participatieraad.  
 
4. Wat mag het kosten? 
Er zijn geen kosten aan dit voorstel verbonden. De vergoeding is conform het bedrag dat in de begroting is 
opgenomen voor presentiegelden. Het bedrag zal vanuit een andere post in de begroting worden gedekt.  
 
5. Communicatie en participatie / inspraak 
De vaststelling van de verordening wordt gepubliceerd in het Goirles Belang en op de website van de gemeente 
Goirle.  
 
6. Vervolgtraject besluitvorming 
De raad stelt de verordening vast. Deze treedt de dag na bekendmaking in werking. 
 
7. Fatale beslisdatum 
Niet van toepassing. 
 
8. Voorstel 
Het college stelt voor: 

a. De 'Verordening commissie kunst en cultuur' (d.d. 12-09-2000) in te trekken; 
b. De 'Verordening commissie kunst & cultuur 2015' vast te stellen.  

 
 
burgemeester en wethouders van Goirle 
 
 
 
Machteld Rijsdorp, burgemeester 
Michel Tromp, secretaris  
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De raad van de gemeente Goirle; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 11-08-2015; 
 
gelezen het advies van de commissie Welzijn d.d. 08-09-2015; 
 
gelet op de Gemeentewet; 

b e s l u i t : 

a. De 'Verordening commissie kunst en cultuur' (d.d. 12-09-2000) in te trekken; 
b. De 'Verordening commissie kunst en cultuur 2015' vast te stellen.   

 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 29-09-2015. 
 
 

 , de voorzitter 
 
 
 

 , de griffier 
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